

AIHA Laboratory Accreditation Programs, LLC

acknowledges that

Assured Bio Labs, LLC

228 Midway Lane, Suite B, Oak Ridge, TN 37830 Laboratory ID: LAP-183867

along with all premises from which key activities are performed, as listed above, has fulfilled the requirements of the AIHA Laboratory Accreditation Programs (AIHA LAP), LLC accreditation to the ISO/IEC 17025:2017 international standard, General Requirements for the Competence of Testing and Calibration Laboratories in the following:

LABORATORY ACCREDITATION PROGRAMS

	INDUSTRIAL HYGIENE	Accreditation Expires:
	ENVIRONMENTAL LEAD	Accreditation Expires:
\checkmark	ENVIRONMENTAL MICROBIOLOGY	Accreditation Expires: February 01, 2024
	FOOD	Accreditation Expires:
	UNIQUE SCOPES	Accreditation Expires:

Specific Field(s) of Testing (FoT)/Method(s) within each Accreditation Program for which the above named laboratory maintains accreditation is outlined on the attached Scope of Accreditation. Continued accreditation is contingent upon successful on-going compliance with ISO/IEC 17025:2017 and AIHA LAP, LLC requirements. This certificate is not valid without the attached Scope of Accreditation. Please review the AIHA LAP, LLC website (www.aihaaccreditedlabs.org) for the most current Scope.

Cheryl O Morton

Managing Director, AIHA Laboratory Accreditation Programs, LLC

Revision20: 06/07/2022 Date Issued: 06/09/2022